



Бежецке завершено расследование убийства матерью новорожденного ребенка.

Следственными органами Следственного комитета по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летней жительницы города Бежецк, обвиняемой в совершении убийства своего новорожденного ребенка (ст. 106 УК РФ).

Расследованием установлено, что в ноябре 2009 года, ночью, обвиняемая, скрывавшая факт своей беременности, находясь в квартире, расположенной на 5 этаже одного из домов в городе Бежецк, родила живого, доношенного ребенка, которого сразу после родов, выбросила из окна, т.к. не желала иметь на иждивении второго ребенка. Сразу после этого, женщина, выйдя на улицу, нашла тело сына и спрятала его на территории близ лежащего гаражного кооператива. В результате преступных действий обвиняемой, ребенок скончался на месте происшествия.

В соответствии с выводами судебно-психиатрической экспертизы, проведенной в отношении обвиняемой в ходе расследования уголовного дела, в момент совершения преступления обвиняемая не находилась в психотравмирующей ситуации, могла объективно осознавать свои действия и руководить ими.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления дела в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2010

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/779582>